中情钟意 消费一夏"消夏之夜购物节暨"心动滨海"婚旅节。



购物节现场上演汉服秀 《衣香鬓影》。

本组文/本报记者 沈彦彦 严明君 蔡绵绵 本组图/本报记者 张奇辉 林铭鸿

"潮"起厦门,爱在鹭岛,兴商聚 市,欢购一"夏"。昨夜,在激情澎湃 的歌舞中,在摩肩接踵的人潮里,由 厦门日报社、中国银行厦门市分行 (以下简称"厦门中行")主办的"中 情钟意 消费一夏"消夏之夜购物节 暨"心动滨海"婚旅节在SM厦门三 期外广场圆满落幕。

今年是商务部确定的"消费提 振年",如何有效推动接触型消费全 面恢复,如何激发商圈新动能迎接

夏季消费热潮?我市加大政策支持 力度,加快新型消费发展,优化消费 平台载体,多维度鼓励各项促消费 活动,营造浓厚市场氛围。这场持 续两晚的城市嘉年华就是我市落实 "消费提振年"各项要求、促进消费 新场景发展的一个缩影。

据第三方数据显示,在为期两 天的活动中,百余商家汇聚、到场 市民超过10万人次,一幅购销两 旺、兴商兴市的夏夜市场图景跃然 于城市商圈,展现了厦门消费市场 的活力与韧性,为厦门提振消费信 心、激发市场活力、培育创建国际 性消费中心城市点旺"烟火气"、擦 亮"时尚范"。

活动多方联动,以"集市+活 动+演出"为特色,聚焦"食、游、购、 娱、文、旅、展"等全要素,以厦门重 点商圈为载体,打造一个"文旅商展 庆"融合的"大舞台",通过举办精彩 纷呈的系列活动,多维度融合美食 集市、时尚夜购、车房联展、品牌展 示、文化展演、婚庆展秀、金融惠民 等消费场景,聚焦重点领域,营造火 热消费氛围。

烟

火

亮夜经

堅联

市旅

新激

甜

场 节

动

咨询。

场

"这是一场接地气、冒热气、聚人 气的活动,没有什么比点旺烟火气更 适合现在的消费市场。"活动现场,海 堤茶叶市场部负责人感叹。消夏之 夜购物节的这个周末,厦门SM 商圈 商家云集,人气火爆。

SM 厦门三期外广场在五彩缤 纷的消夏之夜变身精品市集-啡、美食、房车、文创、婚庆、茶酒、金 融……"食、游、购、娱、文、旅、展"相

心动的全球旅拍、创意的婚礼

策划、精心的婚房设计……消夏之

夜的这个周末,由厦门市婚庆旅游

协会和厦门报业传媒集团主办、九

牧集团小牧卫浴协办的"心动滨海"

婚旅节吸引了许多准新人前来参观

新,参观展秀可以给我们安排婚礼

不少启发;二是惠,现场下单不仅有

更多折扣,还有中行的一些叠加金

融优惠;三是快,链条上的企业现场

都有,一站式了解,更高效。"刚刚在

前天登记结婚的陈先生正在着手筹

办婚礼,他用三个关键词来概括这

场便民利民的盛宴。

"婚旅节有几个关键字,一是

得益彰,不仅有独家让利、多重叠加 的心动优惠,更有精彩展演与火热 展售激活"夜厦门",给市民带来新 场景、新业态、新体验,成为城市点 亮夜经济的又一实践。特思味(厦 门)食品有限公司总经理蔡加敬认 为,购物节将"大商圈"与"小集市" 巧妙结合,在满足市民多样化消费 需求的同时,也有助于企业在本地 打开知名度拓展市场。

人气的聚集也为周边购物、餐 饮消费聚流——本次活动,成为许 多市民欢度周末与打卡厦门的新选 择。SM厦门商业城里人头攒动,不 少餐饮门店人气火爆,就连乌石浦 地铁里的"站前町"也大排长龙。"逛 吃逛喝逛街逛玩,挺有意思,有新鲜 的就过来打卡。"市民崔成在购物节 打卡后,又去SM 厦门三期买了衣 服、吃了晚餐。

婚旅节以"甜蜜经济"为重点, 聚焦婚庆"首秀首发",家装卫浴、婚 纱摄影、婚纱礼服、婚宴酒店、婚礼 策划等全市多家婚庆产业优质企业 悉数到场,不少还带来了创新发布 的产品和服务,为准新人们打造了 一场"甜蜜"盛宴。

联动"文旅商展庆",激活"甜蜜 经济",活动通过婚旅节,串联起车、 房、酒店、旅游等重点领域,聚焦市 场新热点。我市知名房地产企业和 重点汽车企业携最新热门产品到 场,让市民零距离了解、体验,商家 在带来独家优惠、大力度推广的同 时,也多维度加强了与消费者的联 系,为市场增长注入新活力。

厦门中行"优惠消费季"惠民福利多

两晚派发超干份



市民观看中行的行史展。

购物节两晚,厦门中行与到场商户开展深入合作,派发超千 份消费立减金,将厦门中行"优惠消费季"的福利带给更多市民, 助力激发消费动能。不管是好房靓车,还是美食家居,一系列优 质产品,用中行信用卡、中行数字人民币消费更优惠。

低首付购好车 买家居享折扣

特斯拉展位,用鲜花点缀车前盖的深蓝色 Model Y 吸引了 许多市民咨询和体验。据了解,这款车型凭借高颜值、大空间、优 秀的性能及续航能力,自今年2月以来已连续多月位居厦门乘用 车报牌榜第一。"购物节活动带来了很好的平台,人流量大,有意 向买车的市民也很多。"展位销售人员表示,目前特斯拉正和厦门 中行联合开展优惠活动,购车分期贷款首付低至15%,助力更多 市民买车。

尚品宅配在为市民带来店庆优惠补贴的同时,近期还与中 行一起开展"家装福利季"活动。即日起到6月30日,使用中行 信用卡到尚品宅配下单,可享受满10000元减300元、满20000 元减600元等优惠,办理中行家装分期业务的市民还有机会获 得家电礼品和微信立减金。

拍婚纱照赢好礼 惠享健康生活

"刚试了眼罩很舒服,价格也比网上便宜。"在奥佳华展位, 市民李女士拿着刚抽中的中行消费立减金,买到了心仪的产 品。此次奥佳华带来了按摩枕、暖宫包、颈枕、眼罩等最新产品, 部分还是可爱的LINE FRIENDS联名款,得到消费者青睐。

在后古婚纱摄影展位,许多情侣和新人们领到了商家精心 准备的鲜花。后古婚纱摄影负责人蔡小姐介绍,他们带来了新 款婚纱摄影产品,为当场下单的新人提供6重好礼,还为现场参 与厦门中行抽盲盒活动的市民带来了价值近7000元的婚纱摄 影大奖。

在光莆股份展位,一系列可净化空气、帮助改善睡眠的负氧 离子系列产品新奇又美观,吸引市民试用购买,7.5折的产品优 惠和转盘抽奖互动十分诱人。光莆股份副总经理张金燕告诉记 者,近期,面对即将来临的中高考,光莆股份还针对考生启动了 "科技有爱"产品免费试用活动,助力同学们考出好成绩。

诚信汽车经销商 获授牌

昨晚,厦门主流汽车媒 体联合推荐的"2023厦门诚 信汽车经销商"授牌仪式在 消费节现场举行。信达国贸 汽车、建发汽车(集团)、盈众 控股集团、厦门波士奔驰、厦 门新五菱汽车销售有限公 司、厦门胜华元汽车集团、利 星行汽车、橄榄新能源集团、 厦门新行科技有限公司、厦 门丰骏汽车销售服务有限公 司 10 家汽车经销商联合签 署诚信宣言,成为2023年厦 门车市服务新标杆。据悉, "厦门诚信汽车经销商"活动 目前已举办20届,坚守"为 消费者挖掘诚信经营标杆' 的宗旨,凭借公正性、权威 性、严苛性,成为检验我市车 商诚信经营的试金石,持续 为市民品质消费护航。

讲述山海情缘 征文作品集首发

"闽宁协作山海情缘"故 事征文活动在现场进行了作 品集首发仪式。

该活动由宁夏回族自治 区乡村振兴局、宁夏回族自 治区人民政府驻福建办事处 联合厦门报业传媒集团共同 举办。活动以图文记录福建 援宁群体以及参与"闽宁协 作"相关工作的各领域人员 结缘山海、投身闽宁两地协 作发展的故事。主办方从数 百篇应征作品中评选出64 篇优秀作品集结成册,形成 《山海情缘——闽宁协作故 事征文作品集》。

现场还同步举办"我爱 宁"宁夏葡萄酒展销会,进一 步深化闽宁协作,助力乡村 振兴。

吃、住、行、游、购、娱一站搞定

东孚乡村旅游官方服务平台 "天竺山下"上线

东孚街道以党建引领乡村振兴,成立 "党建+乡村旅游"共同体

东孚街道"党建+乡村旅游"共同体采用"一 核多元"的模式。以街道党工委为核心、村居党组 织为支撑、其他党组织为拓展的"1+5+N"乡村旅 游组织体系,集聚天竺山下5个村居及多家机关 国企事业单位、"两新"组织(即新经济组织和新社 会组织)等党组织,同时纳入民宿、农家乐、花卉企

务共享、品牌共创。 活动现场,海沧区、东孚街道领导为东孚街道 莲花社区党委、厦门天竺山旅游风景区投资开发 有限公司党委、海沧区东孚民俗文化艺术协会党

业等旅游商家,旨在实现组织共建、事务共商、服



物商

节家

商到

圈场

市台

方方

が結合

5

▲东孚街道"党建+乡村旅游"共同体成立。



▲"东孚12道乡里好味"获奖商家登台。(本组图/通讯员 尤琦 摄)

本报讯(记者蓝慧 通讯员 尤琦)党建共同体 引领乡村旅游。5月19 日上午,由东孚街道党工 委、东孚街道办事处主 办,东孚街道综合服务中 心承办的东孚街道"党 建+乡村旅游"共同体成 立暨"天竺山下"平台上 线发布仪式在东孚街道 赤土社举行。

平消 台费 上发大 期派

支部、厦门日月谷温泉渡假村有限公司党支部、厦 门锦熹进出口有限公司党支部、泉水人家等东孚 "党建+旅游"共同体成员单位代表授牌。

食宿预订、旅游地图、景区配套、特产选购 ……此次正式上线的"天竺山下"平台汇集了东孚 街道优质的吃、住、行、游、购、娱等特色乡村旅游 资源,市民游客可以直接在平台实现线上预定预 约、线下核销消费、一键快递到家等一站式便捷旅 游体验。平台上线期间,消费券同步大派送,市民 游客通过"天竺山下"微信小程序可免费领取东孚 旅游消费券,惠享东孚"慢煮乡野"生活。

『12字 2道乡里好 授 菋

发布仪式现场,东孚街道办事 处与厦门信息学校就乡村振兴签订 战略合作协议,厦门信息学校乡村 振兴教育实践基地揭牌。校地合 作,共建共享,有效整合了资源,助 推乡村振兴发展再上新台阶。

现场还举行了"东孚12道乡里 好味"美食评选总决赛。18位入围 美食商家相继上台推荐,经过专业 美食评委及大众评委品尝、投票后, "东孚12道乡里好味"美食名单揭 晓,获奖美食商家现场获授牌。

近年来,海沧区依托生态和文 化资源优势,大力推进乡村旅游发 展,已初步形成规模,业态逐渐丰 富。如今,位于天竺山麓的东孚街 道赤土社,不仅村民生活惬意,也 吸引众多游客。此次"党建+乡村 旅游"共同体的成立,是东孚街道聚 焦乡村振兴路径创新,助推乡村振 兴的又一次生动实践,这片土地将 焕发新的生机。